



家乡四季即景

朝阳小学小记者 倪婧宸

说起我的家乡，虽然不是很有名，但是景色怡人，跟我一起去瞧瞧吧！

春天，草地到处是生机勃勃，树上长满嫩绿的叶子。绿油油的草地上有一朵朵美丽的花散发着阵阵的浓香扑鼻而来。当然，春姑娘并没有忘记给每个朋友带礼物，一场绵绵细雨，让小草更绿了，花更美了，阳光更明媚了，小朋友的笑容更灿烂了……

赤日炎炎的夏季，轻柔的风给人带来一丝丝清凉的感觉，草地浓荫，密密层层的树木成了一把把大绿伞。一场大雨从高空中落下来，树木显得更加郁郁葱葱，雨过天晴一条瑰丽无比的七色彩桥挂在空中。虽然夏天你没有春之嫩，秋之实，冬之白，但你有独到之处。

秋弟弟的到来，使树叶开始慢慢地变色。有红的、黄的……一阵风吹过，染黄了田野，染红了枫叶，把树叶吹得沙沙响，树叶在空中飞舞，铺满街道口，画出了一幅五彩缤纷的图画。他像娃娃在秋色里玩耍；她像一位温柔的姑娘，抚摸着青山绿水。秋天是多么凉爽，这风比夏天柔和，比冬天温暖。

冬，伴着怒吼的寒风悄悄地来了。早上，寒冷的北风吹在人们的脸上，犹如刀割一样。小河里结起了厚厚的冰，冰晶莹剔透的就像一块儿大水晶。冬天，一个洁白的世界；冬天，一个安详的世界；冬天，一个美丽的世界。

这就是我的家乡，四季美丽纷呈！我爱自己的家乡。

指导老师：陈爱玲

胆战心惊走夜路

朝阳小学小记者 朱瑾萱

每个人都会有紧张害怕的时候，别看我天不怕地不怕，可偏偏怕黑。

到现在我还清晰地记得，那一次我一个人走夜路时的情境。那天晚上，爸爸带我去相山公园玩，从下午一直玩到晚上。快回到家的时候，爸爸对我说：“爸爸先去买点东西，你自己先回家吧。”我点了点头，自己回家了。

这一路上开始的时候还有路灯，但后来就没有了，也就是越来越暗，一阵凉嗖嗖的晚风吹过，我不知为什么越来越害怕，觉得有人跟踪着我，我一回头，但又没有看见人，

我慌了，心里忐忑不安，好像背后有一个鬼要取我的命一样，顿时，我停住了脚步，不敢走了，脸上火辣辣的，脑海中一片空白。平静了一会儿，我鼓起了极大的勇气，一路跑回家，刚到家，我顾不上换鞋子，一股劲爬上床，躲在被子里，大气也不敢出。

过了好久，我听到有人在敲门，我想：“完了，肯定是鬼找上门来了。”这时，门被打开了，原来是爸爸，我虚惊一场。

这段经历让我难忘，不过也是对我胆量的一次锻炼。

指导老师：胡丽颖

放风筝

朝阳小学小记者 王书瑶

今天是个晴朗的日子，我和同学周玥含约好一起去公园放风筝。

下午两点多，我们在小区大门口集合，步行来到公园，公园里十分热闹，也有不少大人带着小孩放风筝的。

我们俩个找了一片空地，她拿出最爱的蝴蝶风筝，而我拿出了我最喜爱的老鹰风筝。她的蝴蝶可漂亮了，五彩斑斓，轻盈的翅膀，纤细的腿脚。我的老鹰风筝则霸气十足，一身黑色的羽毛，血红的眼睛，尖锐的爪子，看起来十分凶猛。

开始放风筝了，我先放出一些线，然后拉着风筝线快速向前奔跑，可是由于风太小，怎么也放不起来。这时，周玥含放下手中的风筝，跑过来帮助我。她拿着风筝，我一边跑一边使劲地拉线。瞬间，风大起来了，我大喊一声：“放手！”她松开了风筝，我

慢慢地把线放长，但这只老鹰太狡猾了。它左飞一下，右撞一下，趁我不注意，一下子冲到地面上，吓了我一大跳，气得我坐在了地上，没了力气。哎！这年头连风筝都会“趁其不备，出其不意”了。

“放不起来风筝决不气馁！”我一边对周玥含说着，一边鼓励着自己。

这一次，风筝终于被放起来了，它越飞越高。我想，它一定是看到了许多美景。深蓝色的天空，洁白的云朵，展翅飞翔的小鸟，向晚的微风。

时光飞逝，转眼已经是傍晚了，依然看不到我那只老鹰的踪影。这时，我把手中的线咬断，深情地望着它飞的方向，尽管有几分不舍，但是，我希望它为了它的梦想飞向远方。这时，我心里充满了快乐、骄傲和希望……

指导老师：胡丽颖

清明节

朝阳小学小记者 李梦雅

有句古诗说得好，“清明时节雨纷纷，路上行人欲断魂”。清明节，是中华民族一年之中祭祀先人的日子，既是缅怀先烈的特殊日子，也是感恩节，为了纪念祖先，我们决定下乡扫墓。

桃花初绽，杨柳泛青，莺飞草长，风轻雨润，一派生机勃勃的春日美景。清明节既是二十四节气之一又是节日，放歌踏青追逐春天，这是一个轻盈的日子。我们来到了祖先的墓前烧上纸钱，清除墓旁的杂草送上鲜花，添上新的土。

梨花风起正清明，游子寻春半出城。

日暮笙歌收拾去，万株杨柳属流莺。在宋代吴惟信的笔下，此时正是风和日丽杨柳葱翠，莺啼婉转，人们结伴郊游，尽兴方归。我默默地想，默默地看，看着家园的油菜花，在阳光的照耀下美丽动人。此刻我想去放风筝和荡秋千了。

听爷爷说，放风筝和荡秋千都是清明时节的民间习俗，把风筝放在天上，剪断线绳，除病消灾，能带来好运。

我们要学会珍惜现在拥有的一切，认真活在当下。

指导老师：陈爱玲

难忘的一件事

朝阳小学小记者 陈文娴

去年夏天，我来到表姐家，表姐对我特别热情。那时候的我胆子很小，不太爱说话，特别是和陌生人更不用说了。

吃过午饭，表姐说：“小娴，我们去玩游戏吧！多和小朋友说话，这样你的胆子就会变大，就会说话了”。听了表姐的话，我点了点头表示同意。到了楼下，表姐把她的伙伴一一介绍给了我，这时表姐说：“我们来玩猫和老鼠吧！”大家都高兴得同意了。

表姐是猫，她的任务就是抓我们几个小老鼠。这时，我突然跑出去，表姐

就在后面穷追不舍，我赶紧躲在一个隐蔽的角落，其它几个小老鼠也被吓得东躲西藏，恐怕被表姐捉住。不过，最后还是被聪明的表姐捉住了一只小老鼠。

整个下午，我都沉浸在游戏的快乐中，和小伙伴们一起玩耍，我的胆子也不知不觉地变大了，一下午的话特别的多。说实话，真的要感谢我的表姐呢！

快乐的时光总是很短暂，不过真的好怀念去年夏天的下午，它会成为我记忆中最珍贵的一部分。

指导老师：陈爱玲

一次快乐的数字游戏

朝阳小学小记者 杨晨曦

中午，我在写寒假作业时发现了一个有趣的数字游戏，我就想等晚上爸爸回来的时候一起玩。

于是，我盼星星盼月亮的终于把爸爸盼回来了。等爸爸吃完饭，我迫不及待地拿出数学寒假作业本，走到爸爸面前给他讲游戏规则：“我画好棋盘，准备一些两种颜色的棋子和一颗骰子，第一个人先掷两次骰子，假如第一次是二，第二次是四，就将自己的棋子放进空格里的二和四上面。第二个人接着同样的操作，按所掷的点数放进棋子，如果位置已经被占了，就要重新再掷。每放对一颗棋子，可得一分。如果两个同色的棋子相邻，就奖励一分。最后看谁的得分最多谁就获胜。”因为我没有棋子所以就自己做了三角形和圆形来代替。“好，我陪你玩一局，看我们谁厉害”爸爸答应道。爸爸选三角形

我就只能选圆形，游戏开始了。

刚开局我占了很大的优势，不断地有“队友”在我的棋子旁边，我就可以得很多分，我很得意，爸爸努力地想要赶上我，就更加认真地掷骰子，终于我被反超了。我焦急万分，紧紧地追赶着，我们双方你来我往，终于我又赶上爸爸了，我开心得跳了起来，最后我们的地图上只剩下(二五)和(五三)四颗棋子了，而我比爸爸高两分，我十分高兴，以为我赢定了，但是爸爸确掷出了(五和三)，他的棋子上下左右都有“队友”，直接加了五分，最终还是爸爸赢了，哎！我高兴得太早了。

这真是一次快乐的数字游戏。从游戏中我知道了只要不放弃，局势就有可能被改变；遇事不能着急，胜不骄，败不馁。今后我一定要吸取教训啊！

指导老师：陈爱玲

